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Familias de Operaciones - Multiplicacion

Nombre;

Determina cual letra mejor representa la operacion faltante de la familia de oper aciones.

1)

4)

7)

10)

4x6=24
24+6=4
24+4=6

A.24+-6=6
B.30+4=26
C.11+6=5
D.6x4=24

2x2=4
2x2=4
4+2=2

A.2x4=2
B.4+2=2
C.2+4=2
D.4x2=6

10 x 10 = 100
100 +10=10
100 +10=10

A.11x10=21
B.100+10=10
C. 110+ 10 =100
D.10x10=100

7x5=35
35+5=7
35+7=5

A.5x7=35
B.35x5=40
C.13+5=8
D.8x5=13

2) 5x9=45
45+-9=5
45+-5=9

A.45+9=9
B.5x45=9
C.9x5=45
D.54+5=49

5 2x4=8
4x2=8
8+4=2

A.2x8=4
B.8+-4=4
C.4+8=2
D.8+2=4

8 6x8=48
8 x 6=48
48+6=8

A.15+8=7
B.7x8=15
C.48+8=6
D.5+6=50

11) 10x9=90

9x10=90
90+9=10

A.11x9=20
B.90+10=9
C.99+10=89
D.10x90=9

3)

6)

9)

12)

7x6=42
42+-7=6
42+-6=7

A.14+7=7
B.7+42=6
C.6x7=42
D.42+7=7

3x10=30
10x3=30
30+3=10

A.30+10=10
B.4x10=14
C.3x30=10
D.30+10=3

4 x10=40
10 x4 =40
40+10=4

A. 40 x 10=50
B.10+40=4
C.40+4=10
D.15+10=5

8x10=280
10x8=380
80+8=10

A.80+10=8
B.9x10=19
C.19+10=9
D.90+8=82

Respuestas

10.

11.

12.
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Familias de Operaciones - Multiplicacion

Nombre;

Clave De Respuestas

Determina cual letra mejor representa la operacion faltante de la familia de oper aciones.

Respuestas

1) 4x6=24 2) 5x9=45 3) 7x6=42 . D
24+6=4 45+9=5 42+7=6 —
24+4=6 45+5=9 42+6=7 , C
A.24+-6=6 A.45+9=9 Ald+=7=7
B.30+4=26 B.5x45=9 B.7+42=6 2 C
C.11+6=5 C.9x5=45 C.6x7=42 '
D.6x4=24 D.54+5=49 D.42+7=7 . B

s. D

4) 2x2=4 5 2x4=8 6) 3x10=30 6 D
2x2=4 4x2=8 10x3=30
4+-2=2 8+-4=2 30+-3=10 ; D
A.2x4=2 A.2x8=4 A.30+10=10
B.4+2=2 B.8+-4=4 B.4x10=14 g C
C.2+-4=2 C.4+8=2 C.3x30=10
D.4x2=6 D.8+2=4 D.30+10=3 o C

0. A

7) 10x10=100 8) 6x8=48 9 4x10=40 1. B
100+ 10=10 8x6=48 10x4=40
100+ 10=10 48+6=8 40+10=4 " A
A.11x10=21 A.15+8=7 A.40x 10=50
B.100+10=10 B.7x8=15 B.10+40=4
C.110+10=100 C.48+8=6 C.40+-4=10
D.10x 10=100 D.56+6=50 D.15+10=5

10) 7x5=35 11) 10x9=90 12) 8x10=80
3BH+5=7 9x10=90 10x8=80
3B+-7=5 90+9=10 80+-8=10
A.5x7=35 A.11x9=20 A.80+10=8
B.35x5=40 B.90+10=9 B.9x10=19
C.13+5=8 C.99+10=89 C.19+10=9
D.8x5=13 D.10x90=9 D.90+8=82
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